

「基礎数学 [第2版]」6章正誤表 (2025年2月25日)

第3刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p. 200	上から2行目	… 2次曲線を現す …	… 2次曲線を 表す …
p. 201	下から7行目	一般に, 2次曲線と直線の方程式がただ一つの共有点をもつとき直線は曲線に接するといひ, その直線を接線, 共有点を接点という.	一般に, 2次曲線と直線の方程式から一文字消去して得られた方程式が重解をもつ2次方程式であるとき, 直線は曲線に接するという. このとき, その直線を接線, 共有点を接点という.

第5刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p. 177	問6.6の文中	… , B(-2, 2), …	… , B(2, -2), …
p. 231	上から11行目	6.6 G(-2, 2)	6.6 G $\begin{pmatrix} 2 & 2 \\ -\frac{2}{3} & \frac{2}{3} \end{pmatrix}$